

2022年2月
26 星期六
农历壬寅年正月二十六
国内统一连续出版物号:
CN14—0028
第10571期
今日12版

我市组织收听收看省委第六十五次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议

孙大军张广勇在吕梁分会场参加

本报讯(记者 李雅萍)2月23日,我市组织收听收看省委第六十五次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议。市委书记孙大军,市长张广勇,市领导赵沂旸、刘晋萍、田安平、高奇英、任磊、油晓峰、李双会在吕梁分会场参加。

会议指出,抓好疫情防控是做好一切工作的前提和基础。4天时间

里,我省连续发现两起输入性阳性病例,全省上下要切实警醒起来,进一步强化防控责任,紧抓管控和筛查,迅速扑灭疫情燃点,坚决守好山西阵地。忻州要迅速行动,太原要提级管控,从严从实从快处置防控,第一时间切断传播链条,坚决防止风险扩散和外溢。要加快流调追踪溯源,查明感染链条和感染源,精准排查密接、次密接人员和时空伴随者,做到人数清、人头清、位置清、管控情况清。要根据病例活动轨迹,第一时间锁定风险点位和人员,做好封控区、管控区、防范区和隔离点等分级分类管控,确保网格化管理到户到人。要对重点区域和重点人群加大筛查力度,确保应检尽检、不漏一人,确保检测的质量和效果。

(下转2版)

牢记习近平总书记嘱托 全方位推动高质量发展 为建设美丽幸福吕梁而努力奋斗

吕梁市第四届人民代表大会第一次会议隆重开幕

孙大军出席 张广勇作政府工作报告 刘振国主持



图为吕梁市第四届人民代表大会第一次会议开幕现场。

记者 刘亮亮 摄

城乡统筹、协调发展,城市面貌发生新变化。四是坚持特优战略、兴业富民,乡村振兴开创新局面。五是坚持绿水青山、共建共治,生态建设展现新作为。六是坚持人民至上、民生为本,群众福祉获得新提升。七是坚持对标一流、优化服务,营商环境实现新突破。

张广勇指出,今后五年是吕梁全方位推动高质量发展、建设美丽幸福吕梁的关键时期。市第五次党代会科学擘画了未来五年的发展蓝图,我们要在市委的坚强领导下,锚定目标、坚定信心,踔厉奋发、笃行不怠,不断开创新时代吕梁各项事业新

局面。今后五年政府工作的总体要求是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记考察调研山

西重要指示精神,捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,以全方位推动高质量发展为主题,以奋勇争先蹚出转型发展新路为使命,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,继续做好“六稳”“六保”工作,深化改革开放创新,全力抓好转型发展、乡村振兴、生态建设等方面工作,大力弘扬吕梁精神,加快建设美丽幸福吕梁。今后五年的奋斗目标是:建设绿色发展、生态宜居,城乡靓丽、人文和美、富裕安康、风清气正的美丽幸福吕梁。力争全市地区生产总值突破3000亿元,一般公共预算收入达到300亿元以上,综合实力在中部87个地级市中进入前20强,经济总量稳居全省前三。围绕奋斗目标,我们将实施“四大战略”,全力打造“四区”,即:实施“双五”战略,建设资源型经济转型发展示范区;实施“四二”战略,建设巩固脱贫成果衔接乡村振兴样板区;实施“一廊两带”战略,建设黄河流域生态保护实验区;实施“一城两核”战略,建设山西中部城市群高质量发展先行区。

张广勇强调,今后五年,是吕梁厚植优势、乘势而上的机遇期,是勇蹚新路、转型升级的突破期,是补齐短板、奋楫争先的关键期。只要我们一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实,始终谋在实处、干在实处、成在实处,就一定能创造出无愧于时代、无愧于人民的新业绩!

张广勇指出,2022年是党的二十大召开之年,是全面落实市第五次党代会部署的开局之年,更是新一届政府全面履职的起步之年。我们将深入学习贯彻习总书记考察调研山西重要指示精神,按照省委、省政府和市委决策部署,突出抓好转型发展、乡村振兴、生态建设“三件大事”,做好经济运行、项目建设、基础设施、民生保障、安全稳定“五项工作”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!要坚持“稳字当头、稳中求进,以稳促进、以进固稳”,重点抓好八方面的工作:一要加快推进产业转型升级,培育高质量发展新动能。

(下转2版)

社论 风劲帆满再出发 昂首阔步新征程 ——热烈祝贺市四届人大一次会议开幕

见2版

市四届人大一次会议举行第二次全体会议

刘振国作市人大常委会工作报告 孙大军张广勇等出席
刘勇飞作市中级人民法院工作报告 范海生作市人民检察院工作报告

本报讯(记者 刘少伟)2月25日下午,市四届人大一次会议举行第二次全体会议,听取市人大常委会主任刘振国作的市人大常委会工作报告,听取市中级人民法院工作报告和市人民检察院工作报告。

大会主席团常务主席、执行主席孙大军、张广勇、刘振国、任忠、徐德峰、刘晋萍、周昌盛、孙晋军、卫成印、刘凯、张振明、廉海平、郭红波、刘旋、杨洋、刘惠民在主席台就座。孙晋军主持。

市领导乔晓峰、张稳科、赵沂旸、张欣宁、田安平、高奇英、李俊平、郭卫民、张建国、油晓峰、李真、刘继隆、薛爱平、

高永安、郝金光、王阳平、李双会、白荣欣出席大会。

大会应到代表374人,实到代表358人,符合法定人数。

市人大常委会主任刘振国受市第三届

人大常委会委托向大会作工作报告。报告指出,过去的几年,市第三届人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委的坚强领导下,锚定目标、坚定信心,踔厉奋发、笃行不怠,不断开创新时代吕梁各项事业新

局面。今后五年政府工作的总体要求是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记考察调研山

西重要指示精神,捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,以全方位推动高质量发展为主题,以奋勇争先蹚出转型发展新路为使命,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,继续做好“六稳”“六保”工作,深化改革开放创新,全力抓好转型发展、乡村振兴、生态建设等方面工作,大力弘扬吕梁精神,加快建设美丽幸福吕梁。今后五年的奋斗目标是:建设绿色发展、生态宜居,城乡靓丽、人文和美、富裕安康、风清气正的美丽幸福吕梁。力争全市地区生产总值突破3000亿元,一般公共预算收入达到300亿元以上,综合实力在中部87个地级市中进入前20强,经济总量稳居全省前三。围绕奋斗目标,我们将实施“四大战略”,全力打造“四区”,即:实施“双五”战略,建设资源型经济转型发展示范区;实施“四二”战略,建设巩固脱贫成果衔接乡村振兴样板区;实施“一廊两带”战略,建设黄河流域生态保护实验区;实施“一城两核”战略,建设山西中部城市群高质量发展先行区。

张广勇强调,今后五年,是吕梁厚植优势、乘势而上的机遇期,是勇蹚新路、转型升级的突破期,是补齐短板、奋楫争先的关键期。只要我们一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实,始终谋在实处、干在实处、成在实处,就一定能创造出无愧于时代、无愧于人民的新业绩!

张广勇指出,2022年是党的二十大召开之年,是全面落实市第五次党代会部署的开局之年,更是新一届政府全面履职的起步之年。我们将深入学习贯彻习总书记考察调研山西重要指示精神,按照省委、省政府和市委决策部署,突出抓好转型发展、乡村振兴、生态建设“三件大事”,做好经济运行、项目建设、基础设施、民生保障、安全稳定“五项工作”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!要坚持“稳字当头、稳中求进,以稳促进、以进固稳”,重点抓好八方面的工作:一要加快推进产业转型升级,培育高质量发展新动能。

(下转2版)

孙大军在参加市政协四届一次会议经企界、工商联界联组讨论时强调

全力推动民营经济高质量发展



图为市委书记孙大军参加经企界、工商联界联组讨论。 记者 王益炜 摄

本报讯(记者 李雅萍)2月24日下午,市委书记孙大军参加市政协四届一次会议经企界、工商联界联组讨论,听取委员们的意见建议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要作用、重要地位,为民营经济发展坚定信心、指引了方向。(下转2版)

业家座谈会精神,持续创优发展环境,大力支持民营企业发展壮大,全力推动民营经济高质量发展。市政协党组书记乔晓峰主持。市领导刘晋萍、田安平,市政协一级巡视员白荣欣参加讨论。

讨论中,李延强、郭建经、马卫军、秦勇、张伟、刘哲群6位政协委员结合吕梁实际,围绕红色旅游、核桃产业、养老服务、能源革命、氢能产业发展及优化营商环境等方面畅抒己见,提出了务实中肯的意见建议。

孙大军充分肯定了民营企业和民营企业家对我市经济社会发展作出的贡献。他说,民营经济是吕梁经济社会发展的重要力量,广大民营企业家扎根吕梁、艰苦创业,积极投身脱贫攻坚、乡村振兴、灾后重建、城市建设 and 各项民生事业,在回馈社会、奉献吕梁中体现了自身价值,彰显了责任担当。

孙大军指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视民营经济发展,习近平总书记多次发表重要讲话,作出重要指示,反复强调民营经济的重要作用、重要地位,为民营经济发展坚定了信心、指引了方向。(下转2版)

张广勇在参加市政协四届一次会议教育、科技、科协、医卫界联组讨论时强调

大力发展战略性新兴产业 让全市人民共享高质量发展成果



图为市委副书记、市长张广勇参加教育、科技、科协、医卫界联组讨论。 记者 侯利军 摄

本报讯(记者 刘子璇)2月24日,认真听取政协委员意见建议,与委员共商改革发展大计。市政协副主席张稳科、副主席薛爱平参加讨论。

会上,市政协委员秦谈平、薛保平、乔晓红、王恩泽分别发言,围绕职业教育优化、科技人才培养、医疗水平提升、大数据产业发展等提出意见建议。会场发言踊跃、气氛热烈。张广勇认真听取委员发言,与他们进行交流。他说,今天听了市政协常委会工作报告和分组讨论委员发言,很受启发。广大政协委员紧紧围绕全市大局、结合各自行业履职尽责,在很多方面提出了一系列有质量、有见地的建议。希望大家继续关心、支持、监督政府工作,积极建言献策,推动各项事业再上新台阶。

张广勇指出,教育科技是第一动力、体育卫生是第一民生,共同构成了政府工作的基础。近年来,市委、市政府高度重视科教医卫事业发展,资金投入逐年增加,基础建设步步提速,不断创新模式,营造了良好的发展氛围。过去的一年,在全市各方的共同努力下,吕梁一中建成投用,如意湖公园提质增效,吕梁医疗卫生园区将近完工,新区体育馆加速建设,科技平台稳步推进。(下转2版)